

Несмотря на то, что на календаре апрель, на улицах и дорогах округа уже встречаются любители веломототранспорта. Как правило, с каждым годом, количество мотоциклистов, мопедистов, скутеристов и велосипедистов в Югре увеличивается.

Несмотря на то, что веломотосезон в нашем округе не продолжительный, даже эти долгожданные теплые месяцы зачастую омрачаются авариями с участием транспортных средств данной категории.

Только в 2016 году на автодорогах Югры произошло 34 дорожно-транспортных происшествия с участием водителей мототранспорта, в том числе в 11 случаях пострадали дети-водители.

Вместе с тем, апрель-сентябрь – это именно то время, когда на улицах городов и районов округа, появляется большое количество юных велосипедистов. Порой, отвлекаясь на разговоры, автомобили, прохожих, они забывают о правилах безопасного поведения на дороге и становятся участниками аварий. За 12 месяцев 2016 года на дорогах округа произошло 32 дорожно-транспортных происшествия с участием детей-велосипедистов.

Юные велосипедисты зачастую попадают в ДТП из-за незнания элементарных правил дорожного движения, из-за неумения ориентироваться на дороге. Скорость у велосипеда быстрее, чем у пешехода, значит, ребенку необходимо быстрее принять правильное решение в сложившейся ситуации.

Поэтому, родителям, прежде чем, приобрести детям велосипед необходимо изучить с ними правила дорожного движения и отработать навыки управления.

Напомним основные правила для велосипедистов:

Управлять велосипедом на дороге может ребенок, достигший 14 лет.

До 14 лет на велосипеде ребенок может передвигаться только внутри двора, на специальных площадках, по велодорожкам, в парках и стадионах.

Велосипед должен иметь исправные тормоза, звуковой сигнал и световозвращатели.

Запрещена езда на велосипеде, не держась за руль или хотя бы одной рукой, а также перевозка пассажиров.

Чтобы перейти на противоположную сторону дороги необходимо сойти с велосипеда и продолжить движение в качестве пешехода по пешеходному переходу.

Уважаемые родители, окружная Госавтоинспекция, просит не оставлять без присмотра юных велосипедистов на улице и во дворах, регулярно проводить с ними беседы о правилах безопасного поведения при управлении «двухколесным другом».

Вместе с тем, ГИБДД напоминает водителям мототранспорта о необходимости соблюдения скоростного режима, выбора безопасной дистанции и обязательного использования мотошлема.